



# 我是共产党员 我响应!

全体中国共产党员!党中央号召你们,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣!

——习近平在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,各界代表7万余人以盛大仪式欢庆中国共产党百年华诞。广东各界人士观看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播后,深有感触……



中国工程院院士、广州市侨联荣誉主席、广州新侨联谊会会长周福霖:

值此建党百年之际,获得“全国优秀共产党员”荣誉称号,感谢党和人民给予我的这份崇高荣誉!作为一名老党员,一名海归赤子,一名科技工作者,生逢这个伟大时代,有幸亲身参与中华民族伟大复兴的伟大实践,深感荣幸、心潮澎湃、责任在肩!



中国科学院院士、深圳大学生命与海洋科学学院首任院长、名誉院长倪嘉缵:

我作为一名老党员、老科学工作者,要牢记中国共产党的百年初心是为人民谋幸福,为中华民族谋复兴,要将我们的科学论文写在祖国的大地上!



深圳大学校长李清泉:

作为一名在高校工作的共产党员,深感责任重大。教育是国之大计,党之大计。只有坚持立德树人,不断培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,才能让党和国家事业兴旺发达、后继有人,才能推进伟大事业、实现伟大梦想。



广东外语外贸大学党委书记隋广军:

高等教育承担着为党育人,为国育才的重要任务,是“国之大者”。广外将从中国共产党辉煌历程与丰富经验中汲取智慧和力量,从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。接下来,学校将以高水平党建引领学校事业实现高质量发展,全面深化人才培养模式改革,努力为民族复兴事业培养更多更好人才,充分发挥新型智库等国际化办学优势,在服务“一带一路”建设、中国参与全球治理、粤港澳大湾区建设等重大战略中奉献“广外智慧”。



广州海关关长丁吉豹:

广州海关将深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,始终站稳人民立场,助推高水平对外开放。践行“三智”合作理念,深度融入粤港澳大湾区和“一带一路”建设,推动广州中欧班列、南沙进口贸易促进创新示范区、琶洲客运港、大田集装箱中心站等大湾区重点建设,持续优化口岸营商环境,推动构建新发展格局、推动高质量发展。扎实推进海关全面深化改革、海关全业务领域一体化、“智慧海关”建设,拓展AR、AI、5G实战应用,将企业和群众的评判作为评估改革的重要参考,增强改革创新的科学性和有效性。



广州市水务局局长龚海杰:

广州水务人将紧紧围绕新时期治水方针,不断深化水环境治理由单一的功能性治水向全要素系统性治理转变,推进水务全生命周期管理,系统化全域推进海绵城市建设,加快推进排水单元达标及合流渠箱改造,以高质量推进广州“千里碧道”建设为载体实现治水、治产、治城有机统一,为加快建成秀水长清、人民幸福、江河安澜的生态广州而不懈奋斗,在水务事业改革发展的大江大河中奋楫扬帆,在实现中华民族伟大复兴的历史坦途上阔步前行!



广州公交集团党委书记、董事长陈万雄:

习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏大、思想深邃,是开宗明义、催人奋进的思想政治课,是知史鉴今、关照未来的历史教育课,是砥砺初心、牢记使命的党性修养课,对我们武装头脑、指导实践、推动工作具有很强的指导性意义。公交集团各级党组织将迅速开展学习,在全集团兴起学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮。



广州市妇女联合会党组书记、主席刘梅:

900万羊城巾帼心向党,我们永远听党话、跟党走!推动党史学习教育深入妇女、走进家庭,团结引领广大羊城女性争做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者。聚焦广大妇女和家庭最关心最现实的利益问题,我们持续优化妇女儿童发展环境,推动妇女儿童和家庭内容全面纳入“十四五”规划。如今,广州妇女儿童发展规划总达标率为98.26%,位居全省首位。抗疫一线、脱贫攻坚、乡村振兴、创业创新、南粤家政……时时处处都有羊城女性靓丽的身影,时时处处都体现出巾帼不让须眉的使命担当。



广东省人民医院党委书记耿庆山:

习近平总书记的讲话高屋建瓴、立意高远,讲出了全国人民的心里话。作为医院的管理者,将推动医院根据国家卫健委公立医院高质量发展的具体要求,通过科学治院、民主治院、依法治院,把医院建设好,把百姓健康呵护好,让人民在健康和就医方面真正有获得感、幸福感和安全感。